
 

Світанок 24 

Урок на 22 лютого 

Жити щедро 

Ключовий вірш: «Бо ви знаєте благодать 
нашого Господа Ісуса Христа, що, хоч Він 
був багатий, але заради вас став бідним, 

щоб ви через Його бідність стали 
багатими». 

2  Коринтян 8:9 

Вибрані уривки з Писання: 
2 Коринтян 8:1-15 

У сьогоднішньому уроці Павло звертається до 
теми заохочення віруючих брати участь у зборі 
коштів для святих в Єрусалимі. Його слова дають 
цінне розуміння серця і мотивів, що стоять за 
щедрістю. Апостол наводить приклад братів у 
Македонії, які, незважаючи на свою бідність, 
жертвували, як зразок для наслідування 
коринтянам.  

Павло пише: «Тепер я хочу, щоб ви знали, дорогі 
брати і сестри, що Бог у своїй доброті зробив 
через церкви в Македонії. Вони випробовуються 
багатьма негараздами і є дуже бідними. Але вони 
також сповнені великою радістю, яка 
переповнилася щедрою щедрістю. Бо я можу 
засвідчити, що вони дали не тільки те, що могли 
собі дозволити, а й набагато більше. І вони 
зробили це з власної волі. Вони знову і знову 
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просили нас про привілей взяти участь у дарі для 
віруючих в Єрусалимі». 2 Коринтян 8:1-4 

Вищезазначений уривок ставить під сумнів 
поширену думку, що для того, щоб давати, 
потрібно мати великі ресурси. Македонці не 
чекали, поки у них з'явиться надлишок, а 
жертвували навіть у час скрути . Це повинно 
змусити нас переосмислити власні погляди на цю 
тему і подумати, як ми можемо допомогти святим, 
незалежно від нашого фінансового становища. У 
цьому ми згадуємо вдову, яка дала невелику 
пожертву, але була похвалена Ісусом за те, що 
віддала все, що мала. Марка 12:41-44  

Пожертви завжди повинні бути добровільними. 
Всі віддані християни повинні бути мотивовані 
давати щедро завдяки Божій благодаті. Це 
повинно йти від їхнього серця, інакше це не буде 
приємним для Бога. Хоча македонці не мали 
багато, вони дуже хотіли поділитися тим, що 
мали. Вони благали Павла, щоб він дозволив їм 
взяти участь. Який приклад щедрості! 

Наш ключовий вірш дає нам ще більший урок. Він 
нагадує нам, що дух доброзичливості був 
проявлений нашим Господом у найвищій мірі 
через Його смиренність, коли Він добровільно 
відмовився від свого духовного життя, щоб 
прийти на землю як людина. Він зробив це, щоб 
віддати своє людське життя як викуп і таким 
чином викупити весь світ людства через 
первородний гріх Адама. Римлянам 5:18,19; 1 
Тимофія 2:5,6 
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Християни розуміють, що одним із доказів того, 
що ми перейшли від смерті до життя, є те, що ми 
любимо братів. Крім того, як Христос поклав своє 
життя за нас, так і ми повинні робити те саме для 
братів. Іншими словами, ми повинні робити все, 
що в наших силах , щоб допомогти їм упевнитися 
у своєму покликанні та виборі. 1 Івана 3:14,16; 2 
Петра 1:10  

Святе Письмо рясніє прикладами, що ілюструють 
милосердя, яке ми повинні виявляти до братів у 
час їхньої потреби, а також до всього людства, 
коли маємо таку можливість. Нехай наше життя 
дедалі більше відображає нашу вдячність за 
наступне застереження Павла: «Тому, коли 
маємо нагоду, робімо добро всім людям, а 
особливо тим, хто належить до родини 
віруючих». Галатів 6:10 
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